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Typ fondu zmiešaný 
ISIN CSOB00000005 
Vstupný poplatok max. 1,5 % 
Výstupný poplatok bez výstupného poplatku 
Správcovský poplatok 1,35 % p.a. 
Mena EUR 
Vznik fondu 27.04.2006 

  
Výnos 

1 
mesiac 

6 
mesiacov 

1 
rok* 

3 
roky* 

od začiatku 
ponuky* 

 0,85 % - 2,80 % 2,44 % 6,57 % 2,81 % 

KBC EQT WORLD IB C 12,96% KBC Bonds SRI Strategic EMU Institutional B Shares 5,56% 
KBC EQT AMERICA IS B KAP 11,63% KBC Bonds SRI Strategic 50/50 IB Cap 5,55% 
KBC EQT STRATEGIC CYCLICALS IS B KAP 11,59% KBC Bonds SRI Strategic EMU Short Medium Ins B Sha 5,55% 
KBC EQT STRATEGIC NON CYCLICALS IS B KAP 11,59% KBC RENTA EURO IS B KAP 5,17% 
KBC Participation Corporate Bonds RI ISB 6,05% KBC EQT EUROZONE IS B KAP 4,96% 

PARAMETRE FONDU 

VÝKONNOSŤ FONDU k 30.06.2025 

KOMU JE FOND URČENÝ 
Fond je určený pre klienta s profilom RASTOVÝ a vyšší. 

 

DOSTUPNOSŤ PEŇAZÍ 
Vybrať peniaze si môžete v ktorýkoľvek pracovný deň za 
aktuálnu trhovú hodnotu. Vyplatenú čiastku budete mať 
dostupnú do piatich pracovných dní a bez poplatku. 
 

CHARAKTERISTIKA FONDU 
 Aktívne riadený zmiešaný fond 
 Majetok je investovaný do akcií, dlhopisov a nástrojov 

peňažných trhov 
 Akciové investície môžu tvoriť od 40 % do 80 % 

majetku 
 V rámci dlhopisovej zložky sú nakupované 

predovšetkým štátne dlhopisy, podnikové dlhopisy a 
hypotekárne záložné listy 

 
Jednoduché riešenie pre začínajúcich aj skúsených 
investorov. 
 
 

* Výnosy sú anualizované (p.a.).  
Výnosy sú uvádzané bez zohľadnenia vstupných poplatkov 
a prípadnej zrážkovej dane viac informácií nájdete v 
dokumentoch Kľúčové informácie pre investorov. Zdroje 
informácií údajov o výkonnosti fondu nájdete na internetovej 
stránke www.csobinvesticie.sk. 

 
CELKOVÝ POČET POZÍCIÍ: 18 
TOP 10 POZÍCIÍ K 30.06.2025 

VÝKONNOSŤ FONDU K 30.06.2025 

Do 31.10.2025 
100 % zľava zo vstupného 

poplatku 

http://www.csobinvesticie.sk/


 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Upozornenie: S investíciou do fondu je spojené aj riziko. Úlohou tohto reklamného materiálu nie je nahradiť kľúčové informácie pre investorov, 
predajný prospekt, štatút/stanovy fondu, ktoré sú k dispozícii v slovenskom jazyku, príp. v anglickom jazyku, a je možné sa s nimi oboznámiť na 
predajných miestach banky Československá obchodná banka, a. s. (ČSOB), u subdistribútorov a na www.csobinvesticie.sk  alebo www.csob.sk  
v časti Individuálni klienti → Sporenie a investovanie → Fondy. Klient sa môže oboznámiť so zhrnutím svojich práv prostredníctvom dokumentu 
Zásady kategorizácie, ktorý je k dispozícii v slovenskom jazyku na predajných miestach ČSOB a na www.csob.sk v časti Právne informácie/MiFID. 
Údaje o minulej výkonnosti nie sú spoľahlivým ukazovateľom budúcej výkonnosti. Zhodnotenia uvedené v inej mene ako v mene EUR 
(napr. USD, CZK) sa môžu zvýšiť alebo znížiť v dôsledku menových výkyvov. V prípade fondu obsahujúceho v portfóliu akciovú zložku je 
možné očakávať výrazné kolísanie čistej hodnoty majetku fondu. Daňový režim závisí od individuálnej situácie klienta a v budúcnosti 
sa môže zmeniť. V súlade so štatútom/stanovami alebo predajným prospektom fondu môže podiel prevoditeľných cenných papierov alebo 
nástrojov peňažného trhu vydaných alebo zaručených štátmi alebo orgánmi uvedenými v štatúte/stanovách alebo predajnom prospekte prekročiť 
35 % hodnoty majetku vo fonde, pričom tento podiel môže dosiahnuť až 100 %. Správca zahraničného fondu je oprávnený ukončiť distribúciu 
fondu v Slovenskej republike postupom podľa zákona č. 203/2011 Z.z. o kolektívnom investovaní v platnom znení.   

KOMENTÁR PORTFÓLIO MANAŽÉRA 

ZLOŽENIE AKTÍV FONDU K 30.06.2025            ZLOŽENIE AKCIOVEJ ZLOŽKY PODĽA SEKTOROV 

 

Napriek eskalácii konfliktu na Blízkom východe zostali finančné trhy v júni prekvapivo pokojné. Dôvodom tejto zdržanlivej reakcie je predovšetkým presvedčenie 
investorov, že konflikt zostane lokalizovaný a nebude mať zásadný vplyv na globálnu ekonomiku ani na kľúčové dodávateľské reťazce. Jedným z hlavných faktorov, 
ktoré by mohli trhy znepokojovať, je cena ropy. Tá síce v reakcii na napätie vzrástla, ale aj napriek tomu zostáva historicky skôr na nižších úrovniach (okolo 70 
dolárov za barel). Aj keď Irán zohráva kľúčovú úlohu v globálnej produkcii ropy, trh zatiaľ nepočíta s prerušením dodávok cez Hormuzský prieliv, ktorý je pre svetový 
obchod s ropou strategicky zásadný. Ďalším dôvodom tejto „pokojnej“ reakcie bolo, že investori vnímajú konflikt ako geopolitické riziko druhého rádu – teda také, 
ktoré má len obmedzený vplyv na fundamenty firiem a ekonomiky. Vzhľadom na to, že globálne ekonomické dáta (najmä z USA) boli v júni uspokojivé a inflácia 
spomaľovala, trhy sa viac sústredili na pozitívne makroekonomické signály ako na geopolitické hrozby. Zároveň sa ukazuje, že trhy sú v posledných rokoch voči 
podobným konfliktom čiastočne „imúnne“. Po skúsenostiach s vojnou na Ukrajine sa investori naučili rozlišovať medzi konfliktmi, ktoré majú priamy vplyv na globálnu 
ekonomiku, a tými, ktoré zostávajú regionálneho charakteru. Index MSCI ACWI, ktorý zahŕňa ako rozvinuté, tak rozvíjajúce sa trhy, vzrástol za jún o 4,5 %, zatiaľ čo 
MSCI World (len rozvinuté trhy) pridal 4,3 %. Lepšie si tak viedli rozvíjajúce sa trhy, keď MSCI Emerging Markets posilnil o 6,1 %. Tento vývoj odrážal kombináciu 
niekoľkých faktorov: naďalej slušné ekonomické fundamenty a korporátne výsledky, prísľub dohôd medzi USA a jej obchodnými partnermi a zatiaľ neznepokojivý 
vývoj inflácie v USA, ktorý ponecháva v hre znižovanie úrokových sadzieb amerického Fedu v druhom polroku. Americké indexy dosiahli nové rekordy. Index S&P 
500 uzavrel na novom historickom maxime 6 204,95 bodu a Nasdaq Composite na 20 369,73 bodu. Trh aktuálne verí, že americká administratíva bude pokračovať 
v prorastovej fiškálnej politike a obchodných dohodách namiesto colných vojen, dôležitým faktorom je aj slabý dolár voči euru (najslabší od roku 2021), ktorý hrá do 
kariet americkým exportným spoločnostiam. S&P 500 v júni vzrástol o 5,1 %, Nasdaq o 6,6 % a Dow pridal 4,5 %. Európske trhy na rozdiel od USA v júni strácali. 
STOXX Europe 600 klesol o 1,2 %, EURO STOXX 50 o 1,1 % av zápore skončila aj väčšina národných indexov (napr. CAC 40, IBEX 35, FTSE MIB). Výnimkou bol 
britský FTSE 100, ktorý stagnoval. Investori v Európe čelili obavám z dopadov amerických ciel, slabším ekonomickým dátam, neistote ohľadom ďalšieho vývoja 
menovej politiky ECB a silnému euru. Investori teraz vyzerajú možné obchodné dohody medzi USA a ich partnermi, pretože začiatkom júla vyprší 90-dňový odklad 
colných opatrení. Ak by sa dohody nepodarilo uzavrieť kvôli neústupnosti partnerov, clá by sa mohli vrátiť na úroveň oznámenú 2. apríla a na trhoch by opäť mohla 
vzrásť nervozita. 

Anuar Toregeldi 
portfólio manažér 

ZLOŽENIE AKCIOVEJ ZLOŽKY PODĽA REGIÓNOV      

 

http://www.csobinvesticie.sk/
http://www.csob.sk/
https://www.csob.sk/documents/11005/416075/Mifid_Zasady_kategorizacie.pdf

